
調査テーマ【サッポロさとらんどについて】

Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 サッポロさとらんど（札幌市東区） 426 88.8

2 モエレ沼公園（札幌市東区） 455 94.8

3 くるるの杜（北広島市） 321 66.9

4 えこりん村（恵庭市） 344 71.7

5 この中にはひとつもない 12 2.5

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 8 1.7

2 年に3～4回 8 1.7

3 年に1～2回 49 10.2

4 数年に1回以下 255 53.1

5 行ったことがない 160 33.3

全体 480 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 7 1.5

2 年に3～4回 11 2.3

3 年に1～2回 75 15.6

4 数年に1回以下 266 55.4

5 行ったことがない 121 25.2

全体 480 100.0

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 9 1.9

2 年に3～4回 9 1.9

3 年に1～2回 37 7.7

4 数年に1回以下 110 22.9

5 行ったことがない 315 65.6

全体 480 100.0

Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 年に5回以上 1 0.2

2 年に3～4回 6 1.3

3 年に1～2回 14 2.9

4 数年に1回以下 156 32.5

5 行ったことがない 303 63.1

全体 480 100.0

次の施設のうち、あなたが知っている施設はどれですか。知っている施設をすべてお選びください。（い
くつでも）

あなたは、次の施設に、どのくらいの頻度で行きますか。（1）サッポロさとらんど（札幌市東区）

あなたは、次の施設に、どのくらいの頻度で行きますか。（2）モエレ沼公園（札幌市東区）

あなたは、次の施設に、どのくらいの頻度で行きますか。（3）くるるの杜（北広島市）

あなたは、次の施設に、どのくらいの頻度で行きますか。（4）えこりん村（恵庭市）
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ＳＬバス 17 3.5

2 レンタサイクル 38 7.9

3 おもしろ自転車 33 6.9

4 パークゴルフ 16 3.3

5 遊具（木製遊具、ふわふわドーム） 46 9.6

6 動物とのふれあい（馬車、引き馬、ふれあい牧場） 70 14.6

7 冬のレクリエーション 11 2.3

8 イベント 77 16.0

9 炊事広場（バーベキュー） 94 19.6

10 レストラン・食事 59 12.3

11 野菜の購入 107 22.3

12 野菜の栽培体験、収穫体験 21 4.4

13 手作り体験（バター、アイスクリーム、ソーセージ、生キャラメル、ピザ、肉まん） 46 9.6

14 講座（料理、お菓子作り、工芸など） 15 3.1

15 さっぽろ農学校 5 1.0

16 市民農園 9 1.9

17 さとらんどガーデン 36 7.5

18 丘珠縄文遺跡 8 1.7

19 貸室 0 0.0

20 散策、ピクニック 134 27.9

21 運動・スポーツ 19 4.0

22 ミルクの郷 42 8.8

23 その他 7 1.5

24 わからない 81 16.9

全体 480 100.0

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 良い 125 26.0

2 どちらかといえば良い 197 41.0

3 どちらともいえない 152 31.7

4 どちらかといえば悪い 5 1.0

5 悪い 1 0.2

全体 480 100.0

Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 48 10.0

2 どちらかといえば充実している 200 41.7

3 どちらともいえない 218 45.4

4 どちらかといえば不足している 11 2.3

5 不足している 3 0.6

全体 480 100.0

あなたが、「サッポロさとらんど」に行く目的は何ですか。行ったことがない場合は、行くとしたらどの
ような目的で行きたいですか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。(2) 夏のレクリエーショ
ン

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（1）景観
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 18 3.8

2 どちらかといえば充実している 71 14.8

3 どちらともいえない 321 66.9

4 どちらかといえば不足している 55 11.5

5 不足している 15 3.1

全体 480 100.0

Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 72 15.0

2 どちらかといえば充実している 167 34.8

3 どちらともいえない 223 46.5

4 どちらかといえば不足している 13 2.7

5 不足している 5 1.0

全体 480 100.0

Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)
1 充実している 31 6.5

2 どちらかといえば充実している 134 27.9

3 どちらともいえない 284 59.2

4 どちらかといえば不足している 25 5.2

5 不足している 6 1.3

全体 480 100.0

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 45 9.4

2 どちらかといえば充実している 124 25.8

3 どちらともいえない 295 61.5
4 どちらかといえば不足している 14 2.9

5 不足している 2 0.4

全体 480 100.0

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 21 4.4

2 どちらかといえば充実している 93 19.4

3 どちらともいえない 285 59.4

4 どちらかといえば不足している 73 15.2

5 不足している 8 1.7

全体 480 100.0

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（3）冬のレクリエーショ
ン

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（4）農業体験、調理・加
工体験

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（5）動物とのふれあい

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（6）キッズスペース

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（7）レストラン・カフェ
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 55 11.5

2 どちらかといえば充実している 152 31.7

3 どちらともいえない 237 49.4

4 どちらかといえば不足している 32 6.7

5 不足している 4 0.8

全体 480 100.0

Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 良い 15 3.1

2 どちらかといえば良い 41 8.5

3 どちらともいえない 152 31.7

4 どちらかといえば悪い 176 36.7

5 悪い 96 20.0

全体 480 100.0

Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 20 4.2

2 どちらかといえば充実している 52 10.8

3 どちらともいえない 279 58.1

4 どちらかといえば不足している 95 19.8

5 不足している 34 7.1

全体 480 100.0

Q18.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 良い 62 12.9

2 どちらかといえば良い 135 28.1

3 どちらともいえない 271 56.5

4 どちらかといえば悪い 9 1.9

5 悪い 3 0.6

全体 480 100.0

Q19.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 37 7.7

2 どちらかといえば充実している 104 21.7

3 どちらともいえない 314 65.4

4 どちらかといえば不足している 22 4.6
5 不足している 3 0.6

全体 480 100.0

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（8）野菜の直売所

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（9）交通アクセス

あなたが、サッポロさとらんどについて思うイメージはどのようなものですか。（10）情報発信

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(1) 景観

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(2) 夏のレクリエーション
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q20.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 7 1.5

2 どちらかといえば充実している 35 7.3

3 どちらともいえない 368 76.7

4 どちらかといえば不足している 55 11.5

5 不足している 15 3.1

全体 480 100.0

Q21.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 59 12.3

2 どちらかといえば充実している 108 22.5

3 どちらともいえない 299 62.3

4 どちらかといえば不足している 10 2.1

5 不足している 4 0.8

全体 480 100.0

Q22.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 9 1.9

2 どちらかといえば充実している 42 8.8

3 どちらともいえない 347 72.3

4 どちらかといえば不足している 57 11.9

5 不足している 25 5.2

全体 480 100.0

Q23.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 15 3.1

2 どちらかといえば充実している 54 11.3

3 どちらともいえない 371 77.3

4 どちらかといえば不足している 32 6.7

5 不足している 8 1.7

全体 480 100.0

Q24.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 60 12.5

2 どちらかといえば充実している 110 22.9

3 どちらともいえない 281 58.5

4 どちらかといえば不足している 25 5.2

5 不足している 4 0.8

全体 480 100.0

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(3) 冬のレクリエーション

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(4) 農業体験、調理・加工体験

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(5) 動物とのふれあい

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(6) キッズスペース

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(7) レストラン・カフェ
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q25.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 91 19.0

2 どちらかといえば充実している 117 24.4

3 どちらともいえない 258 53.8

4 どちらかといえば不足している 10 2.1

5 不足している 4 0.8

全体 480 100.0

Q26.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 良い 11 2.3

2 どちらかといえば良い 30 6.3

3 どちらともいえない 222 46.3

4 どちらかといえば悪い 127 26.5

5 悪い 90 18.8

全体 480 100.0

Q27.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 27 5.6

2 どちらかといえば充実している 69 14.4

3 どちらともいえない 294 61.3

4 どちらかといえば不足している 60 12.5

5 不足している 30 6.3

全体 480 100.0

Q28.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 良い 73 15.2

2 どちらかといえば良い 142 29.6

3 どちらともいえない 254 52.9

4 どちらかといえば悪い 9 1.9

5 悪い 2 0.4

全体 480 100.0

Q29.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 38 7.9

2 どちらかといえば充実している 121 25.2

3 どちらともいえない 308 64.2

4 どちらかといえば不足している 10 2.1

5 不足している 3 0.6

全体 480 100.0

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(8) 野菜の直売所

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(9) 交通アクセス

あなたが、くるるの杜について思うイメージはどのようなものですか。(10) 情報発信

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(1) 景観

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(2) 夏のレクリエーション
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q30.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 10 2.1

2 どちらかといえば充実している 31 6.5

3 どちらともいえない 363 75.6

4 どちらかといえば不足している 64 13.3

5 不足している 12 2.5

全体 480 100.0

Q31.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 17 3.5

2 どちらかといえば充実している 73 15.2

3 どちらともいえない 342 71.3

4 どちらかといえば不足している 40 8.3

5 不足している 8 1.7

全体 480 100.0

Q32.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 52 10.8

2 どちらかといえば充実している 121 25.2

3 どちらともいえない 280 58.3

4 どちらかといえば不足している 20 4.2

5 不足している 7 1.5

全体 480 100.0

Q33.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 12 2.5

2 どちらかといえば充実している 67 14.0

3 どちらともいえない 365 76.0

4 どちらかといえば不足している 31 6.5

5 不足している 5 1.0

全体 480 100.0

Q34.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 41 8.5

2 どちらかといえば充実している 96 20.0

3 どちらともいえない 304 63.3

4 どちらかといえば不足している 33 6.9

5 不足している 6 1.3

全体 480 100.0

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(3) 冬のレクリエーション

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(4) 農業体験、調理・加工体験

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(5) 動物とのふれあい

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(6) キッズスペース

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(7) レストラン・カフェ
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q35.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 35 7.3

2 どちらかといえば充実している 82 17.1

3 どちらともいえない 323 67.3

4 どちらかといえば不足している 31 6.5

5 不足している 9 1.9

全体 480 100.0

Q36.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 良い 9 1.9

2 どちらかといえば良い 41 8.5

3 どちらともいえない 236 49.2

4 どちらかといえば悪い 121 25.2

5 悪い 73 15.2

全体 480 100.0

Q37.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 充実している 18 3.8

2 どちらかといえば充実している 54 11.3

3 どちらともいえない 299 62.3

4 どちらかといえば不足している 79 16.5

5 不足している 30 6.3

全体 480 100.0

Q38.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 20歳未満 4 0.8

2 20代 16 3.3

3 30代 100 20.8

4 40代 120 25.0

5 50代 120 25.0

6 60代 92 19.2

7 70代以上 28 5.8

全体 480 100.0

Q39.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 240 50.0

2 女性 240 50.0

全体 480 100.0

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(8) 野菜の直売所

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(9) 交通アクセス

あなたが、えこりん村について思うイメージはどのようなものですか。(10) 情報発信

年齢

性別
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q40.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 中央区 67 14.0

2 北区 62 12.9

3 東区 69 14.4

4 白石区 50 10.4

5 厚別区 30 6.3

6 豊平区 60 12.5

7 清田区 33 6.9

8 南区 31 6.5

9 西区 47 9.8

10 手稲区 31 6.5

11 その他 0 0.0

全体 480 100.0

Q41.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 会社員 202 42.1

2 自営業 37 7.7

3 公務員 21 4.4

4 パート・アルバイト 83 17.3

5 無職 110 22.9

6 その他 27 5.6

全体 480 100.0

Q42.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 いる 304 63.3

2 いない 176 36.7

全体 480 100.0

Q43.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 未就学児 56 18.5

2 小学生 48 15.8

3 中学生 36 11.9

4 高校生 38 12.5

5 大学生・専門学校生 48 15.8

6 その他・社会人 156 51.5

全体 303 100.0

居住区

職業

 子どもの有無

子どもの就学段階
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調査テーマ【サッポロさとらんどについて】
Q44.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 テレビ 409 85.2

2 ラジオ 164 34.2

3 新聞 276 57.5

4 書籍 113 23.5

5 チラシ、フリーペーパー 227 47.3

6 関連ホームページ 207 43.1

7 ブログ 90 18.8

8 動画投稿サイト 59 12.3

9 ＳＮＳ 158 32.9

10 スマートフォンのアプリ 80 16.7

11 メールマガジン 94 19.6

12 人からの口コミ 130 27.1

13 その他 3 0.6

全体 480 100.0

関心がる情報の入手手段
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